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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลชะมวง
เรื่อง สอบราคาซื้อเครื่องสูบน้ำบาดาล แบบจุ่มใต้น้ำ จำนวน ๔ เครื่อง
 

             องค์การบริหารส่วนตำบลชะมวงมีความประสงค์จะ สอบราคาซื้อเครื่องสูบน้ำบาดาล แบบจุ่มใต้น้ำ จำนวน ๔ เครื่อง ตามรายการ ดังนี้
                 ๑.  เครื่องสูบน้ำแบบจุ่มใต้น้ำ ขนาด ๑.๕ HP
จำนวน
๒ 
 เครื่อง
                 ๒.  เครื่องสูบน้ำแบบจุ่มใต้น้ำ ขนาด ๒ HP
จำนวน
๑ 
 เครื่อง
                 ๓.  เครื่องสูบน้ำแบบจุ่มใต้น้ำ ขนาด ๓ HP
จำนวน
๑ 
 เครื่อง
          ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้
                   ๑. เป็นผู้มีอาชีพขายพัสดุที่สอบราคาซื้อ
                   ๒. ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว
                   ๓. ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
                   ๔. เป็นผู้ที่ผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการซื้อขององค์การบริหารส่วนตำบลชะมวง
                   ๕. ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่องค์การบริหารส่วนตำบลชะมวง ณ  วันประกาศสอบราคา หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการสอบราคาซื้อครั้งนี้
          กำหนดยื่นซองสอบราคา ในวันที่ ๘ สิงหาคม ๒๕๕๖ ถึงวันที่ ๒๓ สิงหาคม ๒๕๕๖ ตั้งแต่เวลา ๐๘.๓๐ น. ถึงเวลา ๑๖.๓๐ น.  ระหว่างวันที่ ๘ สิงหาคม ๒๕๕๖ ถึงวันที่ ๒๒ สิงหาคม ๒๕๕๖ ยื่นซองเสนอราคา ณ องค์การบริหารส่วนตำบลชะมวง ตำบลชะมวง อำเภอควนขนุน จังหวัดพัทลุง และวันที่ ๒๓ สิงหาคม ๒๕๕๖ ยื่นซองเสนอราคา ณ ศูนย์รวบรวมข้อมูลข่าวสารองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ระดับอำเภอ ที่ว่าการอำเภอควนขนุน จังหวัดพัทลุง และกำหนดเปิดซองใบเสนอราคาในวันที่ ๒๖ สิงหาคม ๒๕๕๖ ตั้งแต่เวลา ๑๐.๐๐ น. เป็นต้นไป
          ผู้สนใจติดต่อขอซื้อรับเอกสารสอบราคาซื้อ   ในราคาชุดละ    ๑,๕๐๐  บาท   ได้ที่ องค์การบริหารส่วนตำบลชะมวง อำเภอควนขนุน จังหวัดพัทลุง ในวันที่ ๘ สิงหาคม ๒๕๕๖ ถึงวันที่ ๒๒ สิงหาคม ๒๕๕๖ ตั้งแต่เวลา ๐๘.๓๐ น. ถึงเวลา ๑๖.๓๐ น.  ดูรายละเอียดได้ที่เว็บไซต์ www.chamung.go.th และ www.gprocurement.go.th หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข ๐-๗๔๖๘-๑๗๑๖ ต่อ ๑๐๒ ในวันและเวลาราชการ
 


 

                                                                                                          ประกาศ ณ วันที่ ๘ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๕๖
(นายอธิวัฒน์ ขุนทอง) 
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลชะมวง 



